
Písecký zpravodaj
                                                                                    Březen – duben 2011

             DĚTSKÝ  KARNEVAL  V MATEŘSKÉ ŠKOLE   

Dne 18.2.2011 nastal v naší mateřské škole dlouho očekávaný „ den D“ 
– KARNEVAL.

Celý týden jsme se na tento den těšili a připravovali. Děti skládaly z 
krepového papíru barevné girlandy, stříhaly a zdobily škrabošky a masky, 
vybarvovaly omalovánky s karnevalovou tématikou a pak svými výrobky, za 
pomoci p. učitelek, vyzdobily třídy, šatny  a chodby.

V tento den se ve třídách scházely Karkulky, muchomůrky, princezny, 
čarodějnice, vodníci  a víly, kočičky, kovbojové, čertíci, indiáni atd.  Maminky 
nás opět přesvědčily, že fantazii se meze nekladou.  

Za doprovodu hudby se všechny masky představily přítomným rodičům.
Děti předvedly pohybové improvizace s hudbou, které si rovněž během týdne 
nacvičily,  i své vlastní.

Následovalo pohoštění ve formě sladkostí, focení dětí. Nechyběly ani 
různé soutěže a hry, které připravily dětem paní učitelky a opět tanec a rej 
masek. Dopoledne nám uteklo jako voda. A protože všechny děti v MŠ po obědě 
neodpočívají muselo následovat hodnocení masek. A jak dopadlo? Samozřejmě, 
že vyhrály všechny děti a všechny si za krásnou masku odnesly domů odměnu.

                                                              Za kolektiv MŠ  Kadlubcová Anna



Jak to vypadalo na karnevalu?  Zde je pár fotek z vydařené akce .

  



 ZÁJEZD PRO SENIORY

Obec se rozhodla i letos  uspořádat tradiční 
zájezd pro seniory naší obce   

v termínu 21.05.2011, a to  návštěvu pivovaru 
(tříhodinová prohlídka s filmem)  a zahradního 

centra v Tychach (Pisarzowice) - Polsko

Odjezd bude v 5,00 hod od požární zbrojnice. 
Cena zájezdu je 200,- Kč na osobu , v ceně je zahrnuta doprava, oběd a 
vstupenka do pivovaru.
Zájemci o exkurzi  nahlásí svou účast nejpozději do 13.5.2011 na OÚ . 
Částku uhraďte v pokladně Obecního úřadu Písek.

 
SBĚR POUŽITÉHO ŠATSTVA

Jak zajistit, aby Vaše nepotřebné oblečení skončilo právě tam, kde má - v 
kontejneru pro charitu?    Firma Nehlsen přišla s nabídkou.
Nejjednodušším způsobem je čisté, nepoškozené oděvy zabalit do 
igelitového pytle, buďto do vlastního, dostatečně pevného, čiré barvy, aby 
bylo vidět jeho obsah, nebo  do pytle hnědé  barvy     , který  je možno si 
vyzvednou na Obecním úřadě Písek a je k tomuto účelu určen. 

Naplněné  a  zavázané  pytle  pak  stačí  odložit  do  kontejnerů 
určených pro sběr objemného odpadu, které jsou pravidelně 2x do roka 
přistavované v  obci. Tady je obzvlášť důležité, aby pytle s oděvy byly 
dostatečně  pevné  a  dobře  zavázané  a  nedošlo  k  zašpinění  oděvů  od 
ostatních odpadů. 

Termín sběru objemného odpadu je 28.května 2011
 a v tomto termínu je možno odevzdat i hnědé pytle s nepotřebnými 

oděvy.



Provozní doba místní knihovny  

Pondělí  11,00   -  17,00
Středa    11,00   -  17,00

Termíny školních radovánek
18. června  2011 SRPD  ZŠ a MŠ Písek
25. června  2011 Macierz szkolna i PZKO Piosek

Poslední rozloučení s dlouholetou školnicí písecké školy 
paní Evou Raszkovou

V pondělí  dne 21.  3.  2011 ve 14,00 hodin se  konalo v evangelickém 
kostele v Návsí  poslední  rozloučení  s dlouholetou školnicí  naší  písecké školy 
paní Evou Raszkovou. 

Paní Eva se narodila 1. 11. 1921 a pocházela ze čtyř sourozenců. Jako 
školnice v písecké škole pracovala plných 27 let a kdo ji znal, dobře si pamatuje, 
že do posledních chvil svého života byla srdečnou a usměvavou optimistkou. 
Když občas vzpomínala na svou práci ve škole, často vyprávěla, jak v zimním 
období ještě za tmy zatápěla v kamnech jednotlivých tříd, aby bylo hned po ránu 
ve škole  příjemněji.  Věděla  dobře,  že  mnozí  žáci  přicházejí  do školy z dosti 
odlehlých míst  a  mnohdy také hlubokými závějemi.  Myslela  na  ně už časně 
z rána, když byla škola ještě prázdná. Postoj jejího vřelého a mírného srdce se 
totiž odrážel i v její pilné a obětavé práci. Když jsme se jí ptali, zda si vzpomíná 
na  nějaké  školní  „lotroviny“  píseckých  žáků,  doprovázela  svoje  vyprávění 
neustálým úsměvem. Sama s manželem vychovala pět dětí a bylo vidět, že měla 
pro dětské slabosti pochopení a s věkem i pokojný a humorný nadhled. Setkání 
s ní bývalo vítaným povzbuzením. 

S paní Evou Raszkovou se přišla do kostela v Návsí rozloučit řada lidí. 
Její nejbližší rodina, příbuzní, přátelé, známí, sousedé i zástupci písecké obce a 
školy. To, že se na dobrého člověka dobře vzpomíná, bylo možno vnímat i ze 
slov pastora evangelického sboru v Písku Jiřího Kalety,  který celé rozloučení 
vedl citlivě voleným a povzbudivým slovem. 

Poslední  větou  chceme  za  školu  i  celou  obec  říci:  „Děkujeme,  paní 
Raszková.“

Josef Byrtus, kronikář obce 



ADRA  Česká  republika,  která  vloni  opět  vešla  do  povědomí  české  veřejnosti  při 
povodních,  pořádá  tradiční  Velikonoční  sbírku.  Jubilejní  desátý  ročník  zaštítil  herec 
Miroslav  Táborský,  herečka  Táňa  Fišerová  a  Česká  Miss  2009  Iveta  Lutovská. 
Dobrovolníci vyjdou do ulic 19. a 20. dubna.

Každoroční Velikonoční sbírka je jednou z nejvýznamnějších událostí v roce organizace 
ADRA. Výtěžek sbírky se tradičně rozděluje na tři části, proto se ke sbírce pojí také tři 
známé tváře.
 
První  třetina  peněz  je  určena  na  podporu  domácích 
projektů.  Realizovány  jsou  především  dobrovolnickými 
centry a pobočkami ADRA, jedná se zejména o koordinaci 
dobrovolníků,  ale  i  zprostředkování  poradenství  nebo 
služeb krizového centra.
„Na dobrovolnictví stojí svět. Mezilidské vztahy vždycky 
fungovaly na základě dobrovolné pomoci. Ty nejcennější  
věci v životě se zaplatit nedají,“ myslí si patronka podpory 
domácích projektů uskutečňovaných z výnosu Velikonoční 
sbírky - Táňa Fischerová.
 
Druhá  část  výtěžku  slouží  k vytváření  pohotovostního 
fondu,  který  se  využívá  v případě  okamžité  potřeby  pomoci,  tedy  při  humanitární 
pomoci po mimořádných událostech  - a to jak u nás, tak v zahraničí.  „Uplynulý rok 
nám ukázal, že se velice rychle mohou přihodit věci, které si žádají pomoc prakticky  
celého světa, a to hned. S prodlužujícím se časem se prohlubují utržené rány, a proto 
cítím, že nejdůležitější  je být  připraven,“  nechal  se slyšet Miroslav Táborský,  patron 
humanitární pomoci z Velikonoční sbírky. V roce 2010 ADRA výrazně pomohla z těchto 
zdrojů například při likvidaci škod během srpnových povodních v severních Čechách.
 
Třetí třetina je věnována dlouhodobým rozvojovým projektům v zahraničí. Zabývají se 
rozvojem místní společnosti a posílením její samostatnosti. „Díky své vlastní zkušenosti  
ve zdravotnickém zařízení  ADRA v Keni vím, že peníze putují  správným směrem a  
přesvědčila jsem se, že POMÁHAJÍ. Jsem ráda, že nejsme lhostejní. Každou korunou,  
kterou přispíváme, zkvalitňujeme život i lékařskou péči v chudých zemích,“ řekla Iveta 
Lutovská, Česká Miss 2009 a patronka rozvojové pomoci z Velikonoční sbírky, která 
v loňském roce osobně navštívila nemocnici v keňském Itibo, kterou ADRA provozuje.
 
Sbírka bude probíhat v desítkách měst na území celé České republiky, taktéž v naší 
oblasti - v Jablunkově, Návsí, Písku, Písečné, Bocanovicích, Mostech, Dolní Lomné a na 
Milíkově. Příspěvky od dárců budou vybírat dobrovolníci zejména z řad studentů a 
mládeže, s nimiž ADRA spolupracuje. Každý sběrač bude oblečen ve světle modrém 
tričku s logem ADRA a označen jmenovkou. Dobrovolníci budou mít na starosti 
kasičku, řádně zapečetěnou na příslušném úřadě, do které budou kolemjdoucí moci 
přispívat. Za minimální částku 30,- Kč, dárce obdrží symbolický dárek – magnetku 
s fotografií z projektu organizace ADRA.



Divadélko pro školy z Hradce Králové

V pátek dne 25. 2. 2011 shlédli žáci naší školy představení Divadélka 
pro školy z Hradce Králové, které se konalo tentokrát zcela netradičně a poprvé 
v evangelickém kostele  v Písku,  jehož  prostory členové  evangelického  sboru 
ochotně nabídli. 

Samotné  „divadélko“ se  prezentuje  na  svých internetových stránkách 
těmito  slovy:  „Divadélko  pro  školy,  dříve  Divadélko  bratří  Čapků z  Hradce 
Králové, patří k nejvytíženějším hereckým souborům v České republice. Během 
posledních  deseti  let  naši  herci  odehráli  čtyři  a  půl  tisíce  výchovných 
představení pro děti a mládež. Všechny naše hry jsou koncipovány jako doplněk 
výuky,  v  souladu s  učebními  osnovami  a  jsou  připravovány ve  spolupráci  s 
Vysokou školou pedagogickou v Hradci Králové. Jedná se o komorní divadlo s 
důrazem na kontakt s divákem, preferujeme přitom zábavnou formu, která je pro 
mládež  nejpřijatelnější.  Přes  relativně  uvolněnou  atmosféru  však  žákům 
nabízíme  faktický  odborný  výklad,  úryvky  ze  slavných  divadelních  her  a 
názorné  ukázky různorodosti  žánrů.  Umožňujeme  mladému  a  tedy  relativně 
nezkušenému divákovi  poprvé se dotknout  divadla a poznat  sílu a krásu této 
umělecké formy.“ Tolik citace.

Co  můžeme  již  po  několikerém hostování  „divadélka“  na  půdě  naší 
školy potvrdit, že jeho herci skutečně umí „navázat kontakt s divákem“, což se 
nám potvrdilo z reakcí publika žáků jak při představení na prvním tak i na stupni 
druhém.  Forma  byla  rovněž  zábavná,  salvy smíchu  mnohokrát  „doplňovaly“ 
herecké výkony. 

Žáci prvního stupně shlédli představení s názvem: Africká pohádka aneb 
Podivuhodná  dobrodružství  doktora  Holuba.  Jeho  obsah  prezentuje  samotné 
divadlo  takto:  „Jedná  se  o  kombinované  loutkoherecké  představení  o  životě 
afrických  zvířat,  ztvárněných  netradičními  loutkami,  kterým  dodává  život 
především komunikace s živými herci i s dětmi z publika. Ústřední postavou je s 
nadsázkou  pojatý  známý  cestovatel  a  dobrodruh  doktor  Emil  Holub,  který 
vypráví o svých zážitcích z cest po džunglích i pouštích afrického kontinentu, 
při kterých ho provází věrný opičí kamarád Pepa.“ Žáci druhého stupně shlédli 
již náročnější, ale přesto poutavý divadelní kus s názvem Legenda V+W aneb 
Příběh  Osvobozeného  divadla,  který  je  divadlem představován  jako  „soubor 
ukázek nejslavnějších divadelních her autorů Jiřího Voskovce a Jana Wericha“. 

Divadélku pro školy z Hradce Králové děkujeme za zajímavé, poutavé, 
komické i poučné představení.

Ing. Mgr. Josef Byrtus



INZERCE 

19. výročí vzniku firmy
 Betonové výrobkyBetonové výrobky                  loňské ceny !loňské ceny !

Firma Štourač                          
Obrubníky k 
zámkové dlažbě:                    Cena :
  100 cm, výška 20 cm, váha 23 kg …………………………………55  Kč
  50 cm, výška 20 cm, váha 11,5 kg ………………………………..30 Kč
 Palisády svahové:  
  ø 12 cm, výška 50 cm, váha 12 kg ………………………………49 Kč
  ø 12 cm, výška 80 cm, váha 22 kg ………………...……….........79 Kč
  ø 12 cm, výška 120 cm, váha 31 kg ……...………..……..……...95 Kč
 Žlaby příkopové, půlkulaté :
  45 x 30 x 4 cm, váha 15 kg …………….…………………………49 Kč
 Žlábky s plechovým roštem :
  50 x 17 x 15 cm, váha 15 kg ………………………………….…220 Kč
 Stud. skruže :
  vnitřní  ø 80 cm, výška 75 cm, …….........……………………...950 Kč
 Kompletní budky na plyn HUP :
  š. 69 cm, hl. 43 cm, v. 70 cm,..….......................................…2.700 Kč
 Umělý kámen na obklady:..................................................od 330 Kč/m2

  
VENDRYNĚ 
590                       558 350 328, mobil: 776 299 393  

POHLEDNICE OBCE

Občané obce Písek i  její  návštěvníci  mají  možnost  koupit  si  pohlednice naší 
obce na obecním úřadě. Cena pohlednic je 3,-Kč /ks menší formát,   5,-Kč /ks 
větší formát 
Pohlednice -   letecký snímek obce, letní a zimní tématika               



Informace Policie České republiky
Policisté OOP ČR Jablunkov v rámci dohledu nad BESIP v měsících únor a březen 2011 zjistili a následně 
oznámili správnímu orgánu k projednání pachatele těchto přestupků spáchaných proti bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu-řidiči pod vlivem alkoholu:
 
- v obci Jablunkov byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motorových vozidel, kdy následnou 
kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo během jízdy u 2 řidičů 

-  v  obci  Návsí  byli  kontrolováni  hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči  motorových vozidel,  kdy následnou 
kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo během jízdy u 6 řidičů 

- v obci Mosty u Jablunkova byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motorových vozidel, kdy 
následnou kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo během jízdy u 1 řidiče 

- v obci Hrádek byli kontrolováni hlídkami OOP ČR Jablunkov řidiči motorových vozidel,  kdy následnou 
kontrolou bylo zjištěno požití alkoholických nápojů před nebo během jízdy u 1 řidiče 

kdy těmto ve správním řízení hrozí pokuta ve výši 10000-50000Kč a zákaz činnosti od šesti měsíců do dvou let 
v závislosti na právní kvalifikaci přestupkového zákona.

Policisté v rámci výše uvedeného dohledu v obci Jablunkov zjistili  2 řidiče motorových vozidel,  kteří  jsou 
podezřelí,  že  se  při  řízení  motorového vozidla  dopustili  trestných činů,  a  to  TČ maření  výkonu  úředního 
rozhodnutí  a  TČ ohrožení  pod vlivem návykové látky,  kdy pachatelům hrozí  trest  odnětí  svodu až 1 rok, 
peněžitý trest, nebo zákaz činnosti.

Dále policisté OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s MěP Jablunkov, orgánem sociálně právní ochrany dětí MěÚ 
Jablunkov uskutečnili 2 policejní akce se zaměřením na podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18- 
let ve služebním obvodu OOP ČR Jablunkov, kdy bylo zkontrolováno celkem 141 osob v 50 restauračních 
zařízeních. Během výše uvedených akcí byli  zjištěni 4 podnapilí  mladiství a tito byli  předáni oprávněným 
osobám za asistence pracovníků OSPOD Jablunkov.

V měsíci  únoru  r.  2011  proběhla  ve  služebním  obvodě  OOP ČR  Jablunkov  policejní  akce  CHATAŘ se 
zaměřením na prevenci a potírání trestné činnosti související s krádežemi vloupáním do rekreačních chalup a 
podobných objektů v katastru obcí Dolní Lomná a Mosty u Jablunkova. Během kontroly bylo v rámci prevence 
hovořeno s místními obyvateli jak v obci Dolní Lomná tak v Mostech u Jablunkova k poznatkové činnosti a 
problematice vloupání do těchto objektů. U každého kontrolovaného objektu byl zanechán kontrolní lístek 
rekreačního objektu Policie České republiky.  V průběhu prověřování chatových oblastí  bylo zkontrolováno 
celkem 35 chat a jiných objektů, bez známek narušení nebo poškození.

V rámci preventivní činnosti policisté OOP ČR Jablunkov uskutečnili besedy se seniory v obcích Hrádek a 
Písečná. Obsahem besed byla problematika  trestné činnosti  páchané na seniorech, kdy byli  upozorněni na 
záminky, které pachatelé výše uvedené trestné činnosti často používají a na situace, které mohou nastat. Jedná 
se  zejména  o  získání  důvěry  seniorů,  využití  bezbrannosti  a  ztráty  jejich  pozornosti.  Dále  byli  senioři 
informováni o možnostech, jak pachatelům zabránit ve vstupu do obydlí a jak se vyvarovat situacím, po nichž 
se mohou stát oběťmi výše uvedené trestné činnosti a kde, v případě nutnosti, mohou vyhledat pomoc např. 
linka PČR tel. 158, příbuzní, sousedi, místní samospráva. 

Policisté opětovně apelují na občany, aby nedávali pachatelům možnost přijít snadno k majetku. Např. 
nenechávat osobní věci ve vozidlech, nákupních vozících, dbát zvýšené ostražitosti vůči svým osobním 
věcem. Vážení občané, mějte vždy na paměti, že nejjednodušší řešení, jak se nestát obětí tr. činnosti či 
přestupku, je dbát preventivních opatření. 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovníci prevence: 
prap. Radim Gaura pprap. Bc. Lukáš Kendzior



Sběr a svoz objemného odpadu a nebezpečného odpadu 

termín stanoviště – část obce Objem
 kontejneru

poznámka

28. 05. 2011 Písek – parkoviště u 
restaurace Labaj

2x  41 m3 přistavení od   7,00 
do 15,00 hod.

DO  KONTEJNERU  NA OBJEMNÝ  ODPAD    JE   Z     A K     Á  Z     Á  N  O   
ODKLÁDAT  NEBEZPEČNÝ  ODPAD  (ZEJMÉNA  CHLADNIČKY, 
TELEVIZE  A  RÁDIA  ).  Tento  odpad  odevzdejte  do  pojízdné  sběrny 
nebezpečných  odpadů  nebo  jej  odevzdejte  na  sběrném  dvoře  v Třinci  – 
Oldřichovicích (areál ČOV) nebo na sběrném dvoře v Jablunkově – Bělé.

MÍCHÁNÍ ODPADŮ JE ZAKÁZÁNO

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn  v centru 
obce na parkovišti  naproti restaurace „Labaj“

termín 28.5.2011

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů:

Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy,  čistící  a  odmašťovací  prostředky,  oleje  (mimo  potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky,  mrazničky,  hasicí  přístroje  s obsahem  freonů,  televizory,  rádia  a 
počítače.
Pro  občany  a  podnikatele,  kteří  jsou  zaregistrování  v systému  nakládání 
s komunálními odpady obce a uhrazují měsíční příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, 
svoz a zneškodnění nebezpečných odpadů bezplatné.

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů!!!



SDH Písek za podpory Obecního 
úřadu v Písku

pořádá

   

které se uskuteční v sobotu  30.dubna 2011 
od 12.00 hod. v areálu  výletiště v Písku 

(u hřiště) 

K dostání budou všechny zabijačkové speciality - jelítka, 
ovar, guláš, výpečky, uzený bůček, klobásy a další 
pochutiny.

Hody se uskuteční za každého počasí, venkovní posezení 
bude nadkryto.

Ke spláchnutí a podpoření apetitu nápoje alkoholové i 
lihuprosté.

Pobavit vás přijde  p. Tačina, večer pálení čarodějnice a 
taneční zábava.



Kempaland odkojil mistra
Tak  trošku  ve  stínu  lesku  titulu  třineckých  hokejistů  se  může  také 

pochlubit  titulem   „Přeborník Moravskoslezského kraje“ v obřím slalomu 
malý  chlapec  naší  obce  Adrian  Skupień.   Dne  19.března,  v den  svých 
8. narozenin se stal vítězem závodu na Bílé ve své věkové kategorii (r.n. 2002-
2004). Ke svému úspěchu potřeboval nejenom svůj um, ale také notnou dávku 
štěstí, aby porazil papírové favority, ale to k tomu samozřejmě patří.

Adrian  Skupień  v letošní  sezóně  reprezentoval  lyžařský  oddíl  „Ski 
Mosty“,  kde  trénoval  svoji  první  zimu.  Na  lyže  se  ale  poprvé  postavil  na 
sjezdovce v Bukovci a to ve věku necelých 3 let. Tehdy bylo nejhorší pro něho 
zvládnout lanovku v náručí svého otce, ale dolů, to už byla hračka.

V sezóně  2010-2011  kromě  výše  zmiňovaného  titulu  se  stal  vítězem 
závodu  „Beskydský  pohár“, zimní  olympiády  škol  „Zjazd  Gwiaździsty“, 
bukovského  „KYMPA CROSS  CUPU“ ,  druhé  místo  obsadil  na  závodech 
„Beskydská lyže“,  třetí  místo  „Silvestrovský pohár“ a  „Sokolské  závody“ 
v Mostech  u  Jablunkova.  V seriálu  prestižních  závodech  Moravskoslezského 
přeboru „MADEJA – SPORT CUP“ se umisťoval většinou v první desítce. 

Přišlo jaro a s ním konečně zasloužený odpočinek. Další sezóna začne 
už počátkem listopadu někde na ledovci v Alpách. Přejeme mu, aby byla ještě 
úspěšnější než ta minulá. Alpské lyžování je velmi náročný a drahý sport, ale za 
tu nádheru  ho stojí  dělat.
Hodně štěstí Adriane  - „skol“.

Velikonoční koncert v Písku
23. duben 2011

Evangelický kostel
v 16.00 hodin

Velkopáteční a velikonoční kantáta 
v podání smíšeného pěveckého sboru 

z Albrechtic.

Pořádá obec Písek a Farní sbor SCEAV v Písku
Vstupné dobrovolné



Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci březnu a dubnu 2011 

oslavili nebo oslaví  životní jubileum:

Březen           Duben
Rucká Marta          70 Szkanderová Anna 91 
Pyszková Jana 86         Trbušková Blanka 60                    
Topolánek Milan 75              Krzyžanková Anna 70
Suszková Jana 60               Sikorová Irena 60              
Labajová Jana 60             Skurzok Jan 60
Kantorová Zuzana 85 Vybíralová Helena 90
Czepczor Jan 65                Kawuloková Anna 75
Lupieńská Jana 75 Kreželoková Anna 80
Chraścina Jan 88 Ciecialová Marie 83
Škanderová Marie 80 Szotkowski Josef 65
Rucká Anna 83

OZNÁMENÍ

Obecní úřad oznamuje , že v  měsících květnu až červenci 2011 
bude prováděná generální oprava mostu přes řeku Olši ( naproti základní 
školy - směr Polanka).  
Upozorňujeme, že v tomto období bude most zcela uzavřen,  jak pro 
automobily, tak i pro pěší . Je nutné používat jiné objízdné trasy  ( přes 
Javoří, kolem kravína a přes Lysky).

Uzávěrka pro zveřejnění článků v příštím  zpravodaji je  do 20.6.2011 

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění 
v obci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad 480 ks . Zdarma.   
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